

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241
«Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
Вищого навчального закладу Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»**

Індустрія гостинності – це особлива самостійна галузь економіки, що складається з групи галузей, функції яких полягають у задоволенні попиту на різні види відпочинку і розваг.

Індустріальний характер гостинності сприяє розвитку національної економіки, оскільки популяризація даної галузі сприяє збільшенню фінансових надходжень до державного бюджету, зайнятості населення, підвищенню рівень життя місцевого населення, одержанню нового імпульсу до розвитку народних промислів, здійснює сприятливий вплив на решту галузей, пов'язаних із створенням готельно-господарських продуктів, відбувається розвиток соціальної і виробничої інфраструктури, тому важливим завданням, що стоїть перед галуззю освіти, є якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері готельно-ресторанної справи.

Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» розроблена співробітниками кафедри готельного-ресторанної та курортної справи після консультування з зовнішніми стейкхолдерами (потенційними роботодавцями, представниками професійної спільноти, органами місцевого самоврядування, місцевими органами влади, науковцями, студентами першого рівня вищої освіти), які підтвердили нагальну потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Формування програмних компетентностей відбувалося з урахуванням актуальних завдань, що стоять перед готельно-ресторанним бізнесом. Навчальний план підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа». Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних й вибіркового дисциплін, практична підготовка, а також підготовка випускної роботи у формі кваліфікаційної роботи відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Структура програми передбачає оволодіння теоретичними знаннями щодо організації та ведення готельного і ресторанныго бізнесу, психології, двох іноземних мов та закріплення отриманих знань на практиці.

Необхідно відмітити, що опанування даної освітньої програми дозволяє сформувати у студентів власну освітню траєкторію.

Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти містить необхідні змістовні складові, відображає сучасні вимоги до бакалаврського рівня вищої освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» та може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент:
Директор готелю
«Алмаз» м. Полтава



Одноійко Наталія Олександрівна